

崂山中考生可兼报普高和职校

崂山区初中生毕业参加中考后,报考普通高中的学生可同时报考职业学校。16日,崂山区教体局公布了义务教育招生政策和中考招生政策,允许职校和普高同时报考,对于初中毕业生来说,有了更大的选择余地。

据介绍,今年该区义务教育和中考招生政策有了很大的变化,首先区内普通高

中实验班录取方式进行一定调整。考生中考成绩达到区内普通高中录取分数线基础上,由单纯按照专业能力测试成绩由高到低择优录取,调整为按照中考成绩和专业能力测试成绩各占一定比例的综合成绩由高到低择优录取。另外,取消报考青岛二中选拔考试。英语听力测试合入人机对话。2013年,崂山

区英语听力测试与市内三区一同合入人机对话考试,考试时间由原来的120分钟,调整为笔试100分钟,听说上机考试20分钟。

政策允许报考普通高中的学生同时报考五年制高等职业教育(包括五年一贯制高等职业教育和“三二连读”)和中等职业学校(包括普通中专、职业中专、职业

高中,技工学校),普通高中录取结束后,职业学校开始录取。

另外,今年崂山区育才学校和崂山区第二实验小学投入使用,实行小班化招生,每班不超过40人。具体政策可登陆崂山区教体局网站 www.laoshanedu.com 或者 www.ls.qdedu.net 查询。

(栾绍臣)



赏梅正当时

14日,十梅庵梅园多个品种的梅花已经绽放,迎来赏梅好时节,不少市民纷纷入园赏花、拍照留念。

据悉,第十五届青岛梅花节已于3月28日开幕,活动为期44天,5月10日闭幕。当前,十梅庵梅园229个品种2万余株梅花已相继开放。

李晓闻
摄影报道

全国课改名校岛城赛课

4月12日至13日,2013年全国新理念新课程新课堂研讨会在青岛召开。全国著名教育专家云集岛城,全国多所课改明星学校在大会上进行现场课堂教学展示,远道而来的老师和现“借来”的学生配合默契,尤其是现场的小学生站在舞台上大胆发言、积极思考,一点也不怯场,赢得了在场老

师和领导们的阵阵赞叹。

据了解,本次大会请来全国著名教育专家总结研讨课改经验,也邀请了多所课改明星学校作课堂教学展示,之后由专家点评,来自全国的近千名老师参加了大会,岛城各大中小学的老师可以从中了解和掌握课改的新方向,应用到自己的教学实践当中。青岛格

兰德中小学校长倪贯翔对通慧教育进行了专题介绍,通慧教育体系以“通慧为一”的核心理念揭示了“教书和育人是一”,在国家课程基础上不断开发满足学生需求的校本课程体系,倡导把精彩还给学生的五字课堂,获得了国内教育专家的肯定。

除了青岛格兰德中小学,

江苏省宜兴实验学校、山东省乐陵实验小学、深圳市育才四小、天津市大港五中的代表老师,也在大会中展示了各自学校的“新课堂”。虽然具体的环节和形式有所不同,但是对于学生能力的培养和引导,通过各种形式调动学生自主、合作、探究式的学习却是这些“新课堂”的共同特点。

市北扩大“两癌”免费筛查范围

从市北区获悉,为了保障妇女身体健康,该区把免费“两癌”筛查工作列入2013年区政府为民办实事工程,为全区年龄在35岁至59岁之间的计划生育贫困家庭和特殊家庭的适龄妇女免费进行乳腺癌、宫颈癌初筛,切实提高“两癌”早诊早治率。

作为一项民生工程,为了让更多适龄妇女享受到这一实惠,市北区今年积极扩大筛查覆盖面,不仅将检查在户籍人口目标人群中展开,而且将在该区连续居住一年以上、有固定租住场所的贫困流动人口家庭中35岁至59岁的已婚育龄妇女纳入检查范围。

据悉,目前该区已确定符合筛查条件的已婚妇女近5000人,正逐步安排“两癌”初筛。

首个旅游景区战略联盟落成

崂山风景区与四家景区合作签约仪式4月10日上午举行,此举意味着全市首个青岛旅游景区战略联盟在崂山区组建。

据了解,该联盟由青岛风景区倡议发起,青岛啤酒博物馆、青岛海底世界、青岛海昌极地海洋世界及港中旅海泉湾度假区参与组建。联盟组建后,各景区将围绕产品促销、市场开发、宣传推广、集体采购等方面整合资源,开展战略合作,同时定期筹备联盟论坛,研讨旅游市场形势,共商旅游发展大计,做大青岛旅游市场蛋糕。

近期,崂山风景区将与青岛啤酒博物馆、青岛海底世界、青岛海昌极地海洋世界之间互售对方门票,与海底世界共同推出“山盟海誓”精品线路,并与港中旅海泉湾度假区推出包括天创剧场、仰口景区和仰口索道在内的组合产品。

崂山实现孤老补助城乡一体化

今年纳入最低生活保障范围的城乡孤老都已经领到了每月480元的生活补助,这标志着崂山区在全市已经率先实现了社会孤老补助发放城乡一体化。

在崂山区纳入最低生活保障范围的农村孤老全部领取到了每人每月480元的生活补助。在这之前,孤老补助发放范围仅囊括了城市孤老,但由于在农村孤老人数较多,为了能够更好地改善这部分人的基本生活质量,崂山区在全市率先实行了社会孤老补助发放一体化。

目前,崂山区社会孤老共有126名,其中68人享受到了政府集中供养服务。

搭建省报平台 展示区域风采
《区域之窗》每周三与您相约

六区四市构成了青岛发展的有机整体,各区域发展各具特色,异彩纷呈。我们的《区域之窗》周刊将深入挖掘各区市在经济发展、文化创新、生活繁荣、社区特色等方面特色的新闻,以细致深入的角度展示青岛区域发展特色,为青岛七区五市提供一展风采的崭新平台。

欢迎您为青岛各区域的发展建言献策,有稿件或建议可以向我们发送邮件或者拨打我们的热线电话。

电子邮箱: quyuzhichuang@163.com

热线电话: 0532—68872801